



## ANUNȚ DE PRESĂ

### RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 10.01.2012
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

Astăzi, deși a încetat să mai fie cea mai înaltă construcție din oraș, Turnul Clopotniță a rămas un simbol și o mărturie de necontestată valoare sentimentală, găsindu-și locul cuvenit pe emblema orașului.

Camera clopotelor găzduiește astăzi 4 clopote: cel mare, din secolul al XVII-lea, cu o sonoritate unică, altul din secolul al XIX-lea, iar celelalte două sunt turnate în anul 1979, la Târgu Neamț, de către meșterul Damian.

Unele surse indică faptul că orologiul din Turnul Clopotniță a fost fabricat într-un atelier din Viena, în anul 1888. Mecanismul ceasului existent în momentul de față în turn, și care nu mai este cel original, a fost montat în anul 1920, prin contribuția unor negustori din Neamț și a fost o comandă specială pentru Piatra-Neamț.

În prezent, accesul pâna la nivelul 1 al Turnului se face pe o scară exterioară din metal, improvizată, iar de acolo până la nivelul 3, unde se afla camera clopotelor, pe scara originală circulară, din piatră. Accesul la pasarela superioară și zona de expunere a ceasului se face pe o scară din lemn.

Reabilitarea Turnului Clopotniță presupune, în afara corectării deficiențelor constatate la infrastructura, fundații și suprastructură și lucrări pentru asigurarea, în condiții de siguranță, a accesului la camera clopotelor și la mecanismul Ceasului, precum și expunerea în condiții muzeale a acestora. Pentru întreg Turnul se va prevedea un iluminat muzeal interior și transformarea încăperilor acum neutilizate de la nivelele intermediare, în camere de expunere ale obiectelor de artă medievală.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro



**Inițiativă locală. Dezvoltare regională.**

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)